

Мероприятия в рамках реализации проекта «Миоры – здоровый город» за 6 месяцев 2023 года.



Разработан план мероприятий по реализации проекта на 2023 год. Разработан профиль здоровья г. Миоры. Проведено заседание районной группы управления по реализации государственного профилактического проекта «Миоры – здоровый город» Протокол №1 от 05.01.2023г.

Проведено 2 информационно-образовательные акции по профилактике болезней системы кровообращения «Цифры здоровья: артериальное давление». Цель акции - повышение информационной грамотности населения по вопросам профилактики болезней системы кровообращения; формирование навыков контроля артериального давления, продвижение здорового образа жизни.

11 февраля состоялись соревнования по волейболу среди смешанных команд в рамках круглогодичной спартакиады среди организаций, учреждений района.



17 февраля в Миорах состоялся открытый турнир по мини-футболу среди юношей 2008 г.р. и моложе.



19 февраля коллективы физической культуры и спорта сельхозпредприятий района приняли участие в первенстве по волейболу.



В рамках республиканского зимнего спортивного праздника «Белорусская лыжня – 2023» в городе Миоры 25 февраля прошли соревнования по лыжным гонкам среди коллективов физической культуры организаций, сельхозпредприятий района, а также в личном первенстве.



17 марта на базе спорткомплекса города Миоры состоялось открытое первенство по волейболу среди девочек 2012 года рождения и моложе, посвященное Году тренера.



17 марта состоялось открытие первого этажа поликлинического отделения Миорской центральной районной больницы.



В марте прошла акция «День безопасности. Внимание всем!». Для детей были подготовлены конкурсы, игры, с помощью которых разъяснялось детям о том, что никогда нельзя забывать об опасности выхода на лёд, как вести себя и что делать в чрезвычайной ситуации.



25-26 марта на базе спорткомплекса города Миоры состоялся открытый турнир по мини-футболу среди ветеранов на призы сектора спорта и туризма райисполкома, посвященный 85-летию образования Витебской области.



31 марта открыли в детской консультации Миорской районной поликлиники кабинет обучения родителей основам безопасности жизнедеятельности детей.



В рамках республиканской информационно-образовательной акции «Беларусь против табака» специалисты Миорского РЦГЭ провели мероприятие в центре г. Миоры.

В ходе акции разыгрывались призы. Участники акции отвечали на вопросы викторины.

Курящим участникам акции предлагалось поучаствовать в лотерее для чего нужно было купить беспрогрышный билет за сигарету.

Те, кто не курит могли написать пожелание для курящих. Юным жителям города дарили шарики с логотипом «Миоры-против табака». Также распространялся информационно-образовательный материал по профилактике табакокурения.



3 мая в Миорах прошла легкоатлетическая эстафета среди районных школ, посвященная Дню Победы. Участие приняли спортсмены из семи учебных заведений.



Международный автопробег «Дорогами войны – дорогами Победы», посвященный Году мира и созидания, прошел 6 мая.



В мае на городском стадионе г. Миоры состоялся Праздник спорта.



Мастер-класс «Юные поварята» провели для миорских детей в столовой металлопрокатного завода. В программе были развлечения с аниматорами, приготовление и дегустация блюд.



В мае открылось кафе “Алладин”.



1 июня в рамках дня защиты детей на площади г. Миоры состоялся Праздник детства.



1 и 2 июня сборная команда молодежи Миорского района принимала участие в молодежном белорусско-российском образовательно-патриотическом лагере «Курган-2023», который проходил в Верхнедвинском районе. На

протяжении двух дней ребята соревновались в спортивных состязаниях, творческих проектах, интеллектуальных играх.



28 июня на городском стадионе города состоялся футбольный матч ФК МИОРЫ: ФК БАТЭ.



Сотрудниками Миорского отдела по чрезвычайным ситуациям установлен арт-объект остановочный пункт “Помощь рядом” по улице Коммунистическая.



На набережные города Миорская металлопрокатная кампания установила арт-объект “Я люблю Миоры”.



Унитарным предприятием жилищно-коммунального хозяйства. Миорского района произведен ремонт контейнерных площадок по ул. Коммунистическая, ул. Дзержинского, ул. Е. Томко. Проведен ремонт и замена светильников уличного освещения по улицах Октябрьская, Комсомольская, Ленина, Верхнедвинская, Крупская, Пионерская в количестве 130 штук, на сумму 12100 бел. руб.

Жилищно-коммунальным хозяйством выращена и высажена рассада цветочных растений на клумбы города, на озеленение г. Миоры затрачено 22900. бел. руб., высажено 10300 штук цветов, кустарников – 1255 штук. Проведена формовочная обрезка деревьев по ул. Коммунистическая, ул. Изварина, городской парк «Полуостров».

Проведен ремонт и окраска спортивно-игрового оборудования на детских игровых площадках. С целью обеспечения роста протяженности улиц с твердым покрытием в городе выполнены работы по ямочному ремонту улично-дорожной сети, проведена укладка нового асфальтного покрытия на четырех улицах города (240 кв. м.).

В рамках Недели леса учащиеся 10 “Б” класса государственного учреждения образования “Миорская средняя школа №3 имени героя Советского Союза Е.А. Томко” и ребята из объединения по интересам “Азбука родного края” Миорского районного Центра детей и молодежи посадили аллею из липы и туи в городе Миоры.



В июне жители города присоединились к республиканской акции «Полей дерево – сохрани ему жизнь!». Представители трудовых коллективов, учащиеся школ и детских садов поливали саженцы молодых деревьев и кустарников.

